



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 241/2016-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 15 de março de 2016.

Ref.: **Requerimento nº 194/2016-CMV**
Vereador Rodrigo Fagnani Popó
Processo administrativo nº 4.408/2016-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Rodrigo Fagnani Popó**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

Quais os motivos para a paralização na construção das rampas de acesso no centro?
Qual a previsão de retomada dos trabalhos?

Resposta: Segundo informações da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, as obras foram paralisadas devido à necessidade de uma reprogramação do contrato junto à Caixa Econômica Federal, já tendo sido retomadas no final de fevereiro.

Encaminhar mapa e relação de todos os pontos de instalação das referidas rampas, constando as realizadas e a realizar.

Resposta: Seguem, na forma do anexo (original 11/2013-SUP/DOU/SPMA), as informações disponibilizadas pela Secretaria de Obras e Serviços Públicos, capazes de esclarecer o questionamento do nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

Anexo: 01 croqui.

A
Sua Excelência, o senhor
SIDMAR RODRIGO TOLOI
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 15/03/2016 16:54

Resposta n.º 3 ao Requerimento n.º 194/2016

Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO

Assunto: Informações sobre construção de rampas de acesso para pessoas com deficiência.

Nº PROTOCOLO
00344/2016